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Objectif
Former des SENTINELLES NUMÉRIQUES 

qui seront en mesure de
contribuer au développement de la 

COMPÉTENCE NUMÉRIQUE
dans leur MILIEU DE TRAVAIL.



Déroulement de 
la formation



Webinaires

OBJECTIF
Présenter les concepts et éléments du projet

DURÉE
2 séances de 2 heures chacune avec pause 
de 5 minutes

LIEU
En ligne sur Microsoft Teams. Vous recevrez 
le lien de connexion quelques jours à 
l’avance.

REQUIS
Webcam, ordinateur ou tablette, connexion 
internet stable et écouteur ou haut-parleurs

IMPLICATION
Écouter attentivement, prendre des notes et 
interagir lorsque proposé



Formations en 
petits groupes

OBJECTIF
Intégrer les concepts et éléments du projet

DURÉE
2 séances de 2 heures chacune et
1 séance de 1,5 heure

LIEU
En ligne sur Microsoft Teams. Vous recevrez 
le lien de connexion quelques jours à 
l’avance.

REQUIS
Webcam, microphone, ordinateur ou 
tablette, connexion internet stable et 
écouteur ou haut-parleurs

IMPLICATION
Participer activement aux activités 
d’intégration proposé par l’animateur



Formation 
autoportante 

en ligne

OBJECTIF
Explorer et approfondir les concepts et 
éléments du projet

DURÉE
2 séances de 2 heures chacune

LIEU
En ligne sur sentinelleformation.ca

REQUIS
Ordinateur ou tablette, connexion internet 
stable et écouteur ou haut-parleurs

IMPLICATION
Lire, regarder des vidéos, faire des quiz, 
télécharger des outils



Coaching 
individuel

OBJECTIF
Appliquer les concepts et éléments du projet

DURÉE
30 minutes par personne

LIEU
En ligne sur Microsoft Teams. Vous devrez 
prendre rendez-vous.

REQUIS
Webcam, microphone, ordinateur ou 
tablette, connexion internet stable et 
écouteur ou haut-parleurs

IMPLICATION
Discuter des résultats obtenus ou anticipés 
quant au rôle de sentinelle numérique



Calendrier
Jour de formation 1

Groupes A
8 mai

Groupes B-C-D
29 mai

Groupes E-F-G
1er juin Durée

8 h à 10 h Webinaire #1 2 h
10 h à 12 h Webinaire #2 2 h
13 h À 15 h Petits groupes #1 2 h
15 h À 17 h Autoportante #1 2 h

Jour de formation 2
Groupes A

15 mai
Groupes B-C-D

5 juin
Groupes E-F-G

8 juin Durée

8 h à 10 h Petits groupes #2 2 h
10 h à 12 h Autoportante #2 2 h
13 h À 14 h 30 Petits groupes #3 1,5 h
Rendez-vous Coaching 0,5 h





COMPRENDRE



Qu’est-ce qu’une 

SENTINELLE
Qu’est-ce que le 

NUMÉRIQUE





ANALYSER



Je m’analyse en tant que

SENTINELLE
J’analyse la compétence

NUMÉRIQUE
d’un travailleur

J’analyse le

NUMÉRIQUE
dans mon milieu de travail





INTERVENIR



Approche

d’INTERVENTION
Ressources

EXTERNES
Ressources

INTERNES



Compétences 
du futur
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Prochain rendez-vous : Webinaire 2
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